



ДЛИННАЯ РУКА

На пути своей политико-дипломатической деятельности Международной Комиссии РВСК-АН часто приходится сталкиваться со многими различными препятствиями. Вообще, надо прямо сказать, что члены Международной Комиссии РВСК-АН часто становятся объектом козней колумбийских спецслужб и их пособников из полувоенных формирований, которые, по большому счёту, являются изобретением и продолжением всё тех же спецслужб.

Но главное заключается в том, что когда Международная Комиссия РВСК-АН сталкивается с подобными вещами, то все дружно поднимаются на борьбу. В таких случаях международная и национальная солидарность с РВСК-АН обретает мощный и широкий размах.

Одна из последних ловушек, устроенная колумбийскими спецслужбами, была связана с Оливерио Мединой, проживающим в Бразилии. Его временная виза, ещё будучи действительной, совершенно противозаконно была аннулирована, причём, без уведомления об этом самого Медины и без предоставления ему возможности воспользоваться законным правом для обращения в суд. Одновременно с аннулированием визы было тут же вынесено судебное постановление о его аресте и депортации в Колумбию. Во время допроса, полицейский, который по компьютеру проверял сведения о визе, с удивлением обнаружил, что её аннулирование произошло с нарушением законной формы. Он не мог объяснить (в том числе и самому себе), почему виза была аннулирована без всяких оснований. Незаконная форма аннулирования запутала дело, но, тем самым, создала возможность оспаривания этого решения. Весь этот трюк носил абсолютно незаконный характер.

Во всём этом явно просматривалась длинная рука врагов мира, колумбийских спецслужб, которые действовали исподтишка, иначе и нельзя было, и натравливали бразильскую полицию с целью добиться депортации Оливерио, уверяя своих коллег из соседней страны в том, что в Колумбии на него уже заведено уголовное дело и ему уже предъявлены многочисленные обвинения. Разумеется, они так никогда и не признались в том, что всё это было не более чем газетной дезинформацией, вышедшей из недр спецслужб, где так любят научную фантастику.

Дело заключалось ещё и в том, что Оливерио Медина заранее позаботился о том, чтобы продлить себе визу ещё на 2 года, и бразильская полиция использовала это, заявив о неправильности оформления документов, что и должно было послужить формальным поводом для ареста Оливерио. К нему дойм было направлено несколько полицейских с извещением о том, что он должен явиться в полицию, дабы кое-что уточнить в связи с его визой.

Полагая, что речь идёт именно о продлении срока действия визы, Медина пришёл в полицию. К великому удивлению Оливерио, ему предъявили ордер на арест. Оперативный работник, ожидавший его прихода, прошёл вместе с ним в полицейский участок, затем запер двери, произвёл личный досмотр и в машине отвёз в место предварительного заключения. Вместе с предъявлением ордера на арест Медине было сообщено о последующей депортации в Колумбию. Глупость оперативника ещё более ярко продемонстрировала порядочность Оливерио.



Рис. 2: 8 января 1999 г. Окраина Сан-Висенте дель Кауган в комиссии Какета. Освобожденная зона. Утро после открытия вторых официальных переговоров Президента Колумбии Андреса Пастрраны Аранго и Главнокомандующего РВСК-АН Мануэля Маруланды Велеса. Командант Маруланда ("Тирофихо", "Снайпер", справа) и "номер два" РВСК-АН команданье Хорхе Брисеньо ("Моно Хохой", "Кукурузный початок, очищенный незрелым", слева) выглядят невозмутимыми. Они сообщают, что накануне, в ходе церемонии открытия переговоров, служба безопасности РВСК-АН предотвратила покушение на Главнокомандующего. Фото с сайта <http://www.ciponline.org/colombia/timeline.html>

И сразу же заработал процесс солидарности - о случившемся было сразу сообщено адвокату Марсио Рохерио де Соузе, Председателю коллегии адвокатов